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	جلسه اول 

اهداف کلی : معارفه و طرح کلی درس،گروه بندی دانشجویان برای سخنرانی، آشنایی با مبانی مدیریت و سازمان


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	ارائه طرح درس به داشجویان و گروه بندی 

تعریف مدیریت

تعریف سازمان

اهمیت مدیریت

سطوح مدیریت

 وظایف مدیریت

شایستگی های مدیران
	دانشی-نگرشی
	تدريس
پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال

	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس
مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	-

	جلسه دوم

اهداف کلی : آشنایی با مفهوم برنامه ریزی



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	تعریف برنامه ریزی

 اهمیت برنامه ریزی

دلایل برنامه ریزی

آشنایی با انواع برنامه

فرایند برنامه ریزی استراتژیک 
	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه سوم

اهداف کلی :  آشنایی با مفهوم تصمیم گیری


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	اهمیت تصمیم گیری.
تعریف تصمیم گیری 
ارتباط بین موقعیت های تصمیم گیری و اعتماد به تصمیم 
فرایند تصمیم گیری.
تصمیم گیری عقلایی
خطاهای تصمیم گیری 

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه چهارم

اهداف کلی : آشنایی با مفهوم سازماندهی1



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	تعریف سازماندهی

ساخت سازمانی

انواع طرح های سازمانی

طراحی واحدهای سازمانی بر مبنای نگرش پویا
	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه پنجم

اهداف کلی : آشنایی با مفهوم سازماندهی 2


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	آشنایی با سازمانهای بوروکراتیک و طرح های مکانیکی

آشنایی با سازمانهای انعطاف پذیر  و طرح های ارگانیکی

عوامل اقتضایی  و طراحی سازمان


	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه ششم

اهداف کلی : آشنایی با مفهوم رهبری و هماهنگی در سازمان



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	تعریف رهبری

ویژگی های رهبر

نقش رهبری در انگیزش کارکنان

جو سازمانی

فرهنگ سازمانی

مبانی  ارتباطات

انواع ارتباطات سازمانی

توسعه مهارت های میان فردی

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه هفتم

اهداف کلی : تبیین قدرت و سیاست در سازمان



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	تعریف قدرت و منابع آن

قدرت تخصص

قدرت پاداش وتنیبه

قدرت قانونی

قدرت مشروعیت  و رفتارهای سیاسی


	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه هشتم

اهداف کلی : آشنایی با مفهوم کنترل- امتحان میان ترم



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	تعریف کنترل

اهمیت کنترل

انواع کنترل

عوامل اقتضائی در کنترل


	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	90 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه




· هر جلسه طبق ليست اسامي اعلامي آموزش حضور و غياب انجام مي شود و طبق مقررات آموزشي و سياست دانشكده اقدام مي شود
· تاخیر بیش از 10دقیقه معادل غیبت منظور خواهد شد.

· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره (  ارزشیابی در پایان جلسات )                               بارم : 2 نمره

 ب) امتحان میان ترم                                                                         بارم:  2نمره                                                       

 ج ) پایان دوره                                                                              بارم : 4 نمره

 د) مشارکت و حضور فعالانه در کلاس                                                  بارم :  2 نمره

· منابع اصلی درس( رفرانس ):

· مبانی سازمان ومدیریت (رضائیان)/مبانی مدیریت (رابینز و همکاران)/اصول مدیریت (کونتز و همکاران)

منابع اصلی درس(رفرانس):

· مبانی سازمان ومدیریت (رضائیان)

· مبانی مدیریت (رابینز و همکاران)

· اصول مدیریت (کونتز و همکاران)
· 2000نکته مدیریت در علوم پزشکی(طبیبی و همکاران)
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